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Стартовал третий этап добровольного  
декларирования счетов и активов

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федераль-
ный закон о третьем этапе добровольного декларирования иностранных 
активов и счетов. Сообщить о своих активах, банковских счетах и вкла-
дах декларанты смогут с 3 июня 2019 года по 29 февраля 2020 года. 
Специальные декларации по-прежнему принимаются в любом террито-
риальном налоговом органе и в центральном аппарате ФНС России. 

В третьем этапе добровольного декла-
рирования сохраняются гарантии осво-
бождения декларанта и (или) лица, инфор-
мация о котором содержится в специальной 
декларации, от уголовной, администра-
тивной и налоговой ответственности. При 
этом в третьем этапе Федеральным зако-
ном установлены условия предоставления 
«амнистии». 

В отношении контролируемых ино-
странных компаний, информация о которых 
содержится в специальной декларации, 
обязательным условием предоставления 
гарантий является государственная реги-
страции этих иностранных компаний в по-
рядке редомициляции в специальных ад-
министративных районах Калининградской 
области и Приморского края. 

Гарантии в отношении счетов и вкладов 
в иностранных банках, информация о кото-
рых содержится в специальной деклара-
ции, предоставляются при условии пере-
вода всех денежных средств с этих счетов 
и вкладов на счета декларанта в кредитных 
организациях Российской Федерации до 
представления декларации. 

УФНС России по Орловской области
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У ряда предпринимателей появилась 
отсрочка по применению онлайн-касс 

1 июля 2019 года завершится третий этап перехода на новый порядок применения кон-
трольно-кассовой техники. Реформа предполагает использование бизнесом кассовых 
аппаратов нового образца, передающих информацию о покупках и продажах в налого-
вые органы в режиме онлайн. Однако для ряда категорий налогоплательщиков переход 
на новую ККТ отложен в соответствии с изменениями, внесенными в законодательство. 

Федеральным законом 
от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О 
внесении изменений в Феде-
ральный закон «О применении 
контрольно-кассовой техни-
ки при осуществлении рас-
четов в Российской Федера-
ции» отсрочка по применению 
онлайн-касс до 1 июля 2021 
года установлена для индиви-
дуальных предпринимателей, 
которые продают товары соб-
ственного производства, за-

нимаются выполнением работ 
или оказанием услуг. 

Важное условие для пре-
доставления отсрочки: ИП не 
должен иметь наемных работ-
ников, с которыми заключены 
трудовые договоры. В случае 
найма сотрудника и заключе-
ния с ним договора, предпри-
ниматель обязан начать при-
менять онлайн-кассу в течение 
30 календарных дней. 

Также Федеральный закон 
№129-ФЗ дополнил список 
видов деятельности, которые 
полностью освобождены от 
применения онлайн-касс. К ним 
добавлены, например, продажа 
бахил в розницу и реализация 
ИП входных билетов и абоне-
ментов на посещение государ-
ственных или муниципальных 
театров с рук или лотка. 

УФНС России  
по Орловской области
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Налоговики помогут орловчанам 
отправиться в отпуск без долгов

С июня по сентябрь в Орловской области проводится 
акция «В отпуск без долгов», в ходе которой специ-
алисты налоговых органов региона помогут орлов-
чанам проверить наличие налоговой задолженности, 
распечатать платежные документы и рассчитаться с 
бюджетом. Помощь специалистов налоговой службы 
граждане смогут получить в мобильных налоговых 
офисах и непосредственно в налоговых инспекциях. 

Узнать о наличии задолженности, а также оплатить налоги 
можно и самостоятельно в «Личном кабинете налогоплатель-
щика». Кроме того, помощь в погашении налоговых долгов 
окажут электронный сервис ФНС России «Уплата налогов, 
страховых взносов физических лиц» и портал Госуслуг. 

Напоминаем, что несвоевременная уплата налоговых пла-
тежей дает налоговому органу основания для взыскания за-
долженности в принудительном порядке и может повлечь та-
кие негативные последствия как арест имущества, счетов в 
банке, а также наложение запрета на выезд за границу. 

Во избежание таких неприятных последствий УФНС Рос-
сии по Орловской области рекомендует налогоплательщикам 
своевременно исполнять налоговые обязательства и заранее 
отслеживать возникновение налоговой задолженности. 

Отправляйтесь в отпуск без долгов! 
УФНС России по Орловской области

Единый налоговый платеж 
поможет заранее оплатить налоги 

С 2019 года у орловчан появилась возможность заранее 
оплачивать налоги. Рассчитаться с бюджетом, не до-
жидаясь налоговых уведомлений, поможет единый на-
логовый платеж.

Единый налоговый платеж – это денежные средства, которые 
гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систе-
му Российской Федерации с помощью одного расчетного доку-
мента, в том числе авансом, до получения налогового уведомле-
ния. Деньги зачисляются на соответствующий счет Федерального 
казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, 
а также транспортного и земельного налогов. При наступлении 
срока уплаты имущественных налогов инспекция сама проведет 
зачет платежа. В первую очередь такие суммы направляются на 
погашение существующих недоимок или задолженностей по на-
логам, если у физлиц таковые имеются. 

Орловчане могут перечислить единый налоговый платеж че-
рез «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а 
также воспользовавшись сервисами «Уплата налогов, страховых 
взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «За-
полнение платежного поручения». 

Использование единого платежа исключает вероятность 
ошибки при осуществлении расчетов, позволяет сократить вре-
мя оформления расчетных документов и уменьшить долю невы-
ясненных поступлений.

УФНС России по Орловской области
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Проверь личный кабинету 
до рассылки уведомлений

Совсем скоро стартует очередная кампания по упла-
те имущественных налогов. Одними из первых на-
логовые уведомления получат пользователи Личных 
кабинетов на сайте Федеральной налоговой службы. 

Напоминаем, пользовате-
ли Личного кабинета налого-
плательщика для физических 
лиц получают документы от 
налоговых органов только в 
электронной форме, неза-
висимо от того как давно и 
насколько активно они ис-
пользуют сервис. В связи с 
этим жителям региона реко-
мендуется проверить доступ 
к своим Личным кабинетам и 
при необходимости восста-
новить вход в сервис. 

Для удобства налогопла-
тельщиков во всех налого-
вых инспекциях Орловской 
области выделены окна 
приема по работе с Личным 
кабинетом, которые обслу-
живают посетителей без 
очереди. Здесь жители реги-
она могут решить все вопро-
сы, связанные с сервисом, 
в том числе получить новый 
пароль, если предыдущий 
был заблокирован или уте-
рян. Эта процедура занимает 
всего несколько минут. 

 «Личный кабинет налого-
плательщика для физических 

лиц» предоставляет широкий 
спектр услуг Федеральной 
налоговой службы. Поль-
зователи сервиса могут, не 
выходя из дома, отслеживать 
актуальную информацию 
об объектах собственности, 
контролировать состояние 
расчетов с бюджетом, пода-
вать декларации о доходах, 
получать налоговые уведом-
ления и оплачивать налоги в 
один клик. 

Подключиться к Личному 
кабинету можно при личном 
визите в любую налоговую 
инспекцию или с помощью 
лично подтвержденной 
учетной записи на Портале 
госуслуг. Кроме того, подать 
заявление на подключение к 
сервису можно и через МФЦ 
Орловской области. 

На сегодняшний день 
Личным кабинетом на сай-
те ФНС России пользуются 
уже боле 221 тыс. орловчан 
– почти четверть налогопла-
тельщиков региона. 

УФНС России 
по Орловской области

Бизнес скупает 
онлайн-кассы

Из 400 тыс. предпри-
нимателей, которые по 
закону должны до 1 июля 
подключить онлайн-кас-
сы, успели сделать это 
только 100 тыс. Опоздав-
шим грозят штрафы.

Тем временем операторы 
ОФД сообщают, что пик под-
ключений ККТ пришелся на 
июнь и может продолжиться до 
конца июля.

vk.com

Налоговики подсчитали 
собранные платежи

По итогам января-мая 2019 года на территории област-
ного центра поступления доходов в городской бюджет 
составили 723,1 млн. руб., что выше уровня прошлого 
года на 44,9 млн. руб. или на  6,6 процентов.

За 5 месяцев текущего года поступления в консолидиро-
ванный бюджет субъекта РФ составили более 4,8 млрд. руб., 
что на 149,5 млн. руб. или на 3,2 % выше аналогичного периода 
прошлого года.

Рост поступлений к уровню аналогичного периода про-
шлого года обеспечен по следующим бюджетным источникам: 
НДФЛ, поступления которого составили  2,3 млрд. руб., что  
выше уровня  аналогичного периода прошлого года  на 10,8%; 
транспортный налог с  физических лиц - поступления нало-
га составили  36,8 млн. руб., что  выше уровня  аналогичного 
периода прошлого года на 17,1%; налог на имущество  физи-
ческих лиц - поступления налога составили 5,2 млн. руб., что 
выше уровня  аналогичного периода прошлого года в 3 раза; 
поступления УСНО  составили 491,4 млн. руб., что на  15,5%  
выше аналогичного периода прошлого года; ЕСХН, поступле-
ния которого составили 2 млн. руб., что в 3,9 раза выше анало-
гичного периода прошлого года. 

ИФНС России по городу Орлу
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Готовые решения, которые учитывают 
необходимые компоненты для вашего бизнеса*

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

23000  30000  
В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

31000  35000  
В пакет входит:
✔- Касса Атол 25Ф
✔- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
✔- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 25Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

Подробности читайте на сайте www.gs57.ru
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Отчитавшихся о получении 
дохода граждан стало больше

Закон предусматривает обязательное деклариро-
вание полученных гражданами доходов от продажи 
имущества, а также необходимость подачи деклара-
ций в случае возврата 13% из бюджетных средств, 
при покупке собственности. 

Так, по состоянию на 1 июня 2019 года от жителей города 
Орла принято более 23 тысяч налоговых деклараций по на-
логу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ, в сравнении 
с предыдущим периодом эта цифра увеличилась более чем 
на 10% . При этом количество граждан, обязанных отчитаться 
о доходах за 2018 год,  по сравнению с 2017 отчетным годом 
возросло на 11% (с 7,3 тыс.чел. до 8,1 тыс.чел).

ИФНС России по г.Орлу напоминает, во избежание нега-
тивных последствий в виде штрафа в размере 20 % от суммы 
неуплаченного налога, оплатить НДФЛ, исчисленный в де-
кларации, следует не позднее 15 июля 2019 года.

ИФНС России по городу Орлу

Налоговые уведомления 
в Орле напечатают в июле

Граждане, имеющие в собственности имущество, напри-
мер, квартира, земля или транспорт, обязаны ежегодно 
уплачивать за него налог.

В этом году массовая печать налоговых уведомлений для ор-
ловчан приходится на июль. Оплата начислений за 2018 год долж-
на быть произведена не позднее 2 декабря 2019 года. В случае 
подключения к интернет-сервису «Личный кабинет налогопла-
тельщика для физических лиц» граждане смогут уточнить и опла-
тить суммы начислений в электронном виде, остальные уведомле-
ния налогоплательщикам направляются по адресу прописки.

Обращаем внимание на внесение изменений в налоговые уве-
домления. Так, с 1 июня 2019 года в форме налогового уведомления 
указываются реквизиты для перечисления налогов в бюджетную 
систему. При этом отдельный платежный документ (квитанция по 
форме ПД) не направляется. Кроме того, с начала текущего  года 
перерасчет сумм ранее исчисленных земельного налога и налога 
на имущество физических лиц не осуществляется, если влечет 
увеличение ранее уплаченных сумм указанных налогов.

ИФНС России по городу Орлу
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Собрано более 
4,4 миллиардов 
страхвзносов

Основным источником 
доходов традиционно 
стали страховые взносы 
в Пенсионный фонд РФ, 
поступления которых со-
ставили свыше 3,3 млрд. 
руб. или 102% к уровню 
прошлого года. 

При этом, по страховым 
взносам в ФФОМС поступи-
ло 768,9 млн. руб. или 106,7% 
к аналогичному периоду про-
шлого года, по страховым 
взносам в ФСС поступило 408 
млн. руб. или 102,7% к уровню 
прошлого года.
ИФНС России по городу Орлу

Орловцы пишут 
в ФНС онлайн

За май 2019 года в Ин-
спекцию Федеральной 
налоговой службы по г. 
Орлу поступило 658 об-
ращений от граждан, что 
на 220 обращений боль-
ше, чем в аналогичном 
периоде 2018 года.

Более 94% обращений, по-
ступивших в инспекцию, на-
правлено в электронном виде 
через online-сервисы нало-
говой службы: «Обратиться в 
ФНС России», «Личный каби-
нет налогоплательщика для 
физических лиц» и «Личный 
кабинет налогоплательщика 
индивидуального предприни-
мателя».

Граждан, обратившихся 
в налоговую инспекцию, в 
основном интересовали во-
просы по получению имуще-
ственного вычета по налогу 
на доходы физических лиц. 
Кроме того, поступило боль-
шое количество сообщений, 
содержащих вопросы о нало-
гообложении имущества фи-
зических лиц.
ИФНС России по городу Орлу

Порядок представления налоговой отчетности 
по имущественным налогам организациями

Организации, признаваемые налогоплательщиками 
транспортного налога, по истечении налогового перио-
да представляют в налоговый орган по месту нахожде-
ния транспортных средств налоговую декларацию по 
транспортному налогу.

Для целей налогообло-
жения местом нахождения 
транспортных средств (кроме 
отдельных водных и воздуш-
ных транспортных средств) 
признается место нахожде-
ния организации (ее обосо-
бленного подразделения), по 
которому зарегистрировано 
транспортное средство.

При закрытии обособлен-
ного подразделения налого-
вый орган по месту нахождения 
обособленного подразделе-
ния направляет сведения, свя-
занные с деятельностью этого 
обособленного подразделе-
ния, в налоговый орган по ме-
сту нахождения организации. 
Если налоговая декларация 
по транспортному налогу не 
представлена в налоговый ор-
ган до снятия с учета в нало-
говом органе обособленного 
подразделения, то представ-
лять налоговую декларацию 

по транспортному налогу за 
последний налоговый период 
деятельности обособленного 
подразделения следует по ме-
сту нахождения организации 
с указанием ОКТМО по месту 
нахождения закрытого обосо-
бленного подразделения.

Налогоплательщики на-
лога на имущество органи-
заций обязаны по истечении 
каждого отчетного и налого-
вого периода представлять в 
налоговые органы по месту 
нахождения объектов недви-
жимого имущества и (или) по 
месту нахождения имущества, 
входящего в состав Единой 
системы газоснабжения, если 
иное не предусмотрено дан-
ным пунктом, налоговые рас-
четы по авансовым платежам 
по налогу и налоговую декла-
рацию по налогу. Организации 
– налогоплательщики земель-
ного налога по истечении на-

логового периода представ-
ляют в налоговый орган по 
месту нахождения земельного 
участка налоговую деклара-
цию по налогу.

При поступлении в налого-
вый орган сведений о прекра-
щении прав на недвижимое 
имущество (в том числе на зе-
мельный участок) и снятии ор-
ганизации с учета в качестве 
налогоплательщика в данном 
налоговом органе, налоговым 
органом по местонахождению 
объектов недвижимости (в том 
числе земельных участков), 
права на которые прекраще-
ны, осуществляется передача 
сведений в налоговый орган 
по местонахождению орга-
низации. Таким образом, в 
случае наличия у налогопла-
тельщика обязательств по 
исчислению налога на иму-
щество организаций и/ или 
земельного налога представ-
ление налоговой отчетности 
по соответствующему налогу 
осуществляется по местона-
хождению организации.

Межрайонная ИФНС России 
№3 по Орловской области
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Мы продолжаем расширять спектр 
предоставляемых услуг, делая Вашу 

работу удобнее и комфортнее

ЭЛЕКТРОННУЮ 
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ 

КАЧАЙТЕ НА САЙТЕ 

gs57.ru

Истек срок для декларации
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской об-
ласти  напоминает о том, что 30 апреля истек срок 
представления декларации по налогу на доходы фи-
зических лиц за 2018 год. Сумма налога, подлежащая 
уплате в бюджет, исчисленная в соответствии с нало-
говой декларацией по форме 3-НДФЛ, уплачивается 
по месту учета налогоплательщика в срок не позднее 
15 июля 2019 года.

На суммы НДФЛ, уплачен-
ные после этой даты, в соот-
ветствии со ст. 75 Налогового 
кодекса РФ будут начислены 
пени в размере одной трех-
сотой ставки рефинанси-
рования Центробанка РФ 
за каждый день просрочки. 
Законодательством не пред-
усмотрено направление на-
логовыми органами уведом-
лений и квитанций на уплату 
налога на доходы физических 
лиц, исчисленного по декла-
рации. Получить платежный 
документ на уплату налога 
на доходы физических лиц 
можно в налоговой инспек-
ции по месту жительства фи-
зического лица. Кроме того, 
граждане могут дистанцион-

но сформировать платежный 
документ и оплатить налог с 
помощью электронных сер-
висов ФНС России  «Уплата 
налогов, страховых взносов 
физических лиц» и «Заполне-
ние платежного поручения», 
которые находятся в разделе 
«Оплата налогов и пошлин».

Также на главной странице 
сайта ФНС России для опла-
ты налогов имеется раздел 
«Физические лица/оплати на-
логи». Произвести оплату на-
лога в режиме «онлайн» мо-
гут и пользователи «Личного 
кабинета налогоплательщика 
для физических лиц».

Межрайонная 
ИФНС России №3

 по Орловской области
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Заявите о недостоверности  
сведений о себе в ЕГРЮЛ

С 2016 года у граждан появилась возможность за-
явить в отношении себя о недостоверности сведений, 
содержащихся в Едином государственном реестре 
юридических лиц (ЕГРЮЛ). Данное право предус-
мотрено частью 5 статьи 11 Федерального закона от 
8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной 
регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей».

Межрайонная инспекция 
Федеральной налоговой служ-
бы России № 9 по Орловской 
области напоминает, что такая 
запись может быть внесена при 
получении регистрирующим 
органом заявления физиче-
ского лица о недостоверности 
сведений о нем в Единый го-
сударственный реестр. Форма 
заявления Р34001 утверждена 
приказом Федеральной нало-
говой службы от 11 февраля 
2016 года № ММВ-7-14/72@. 

К примеру, указанное за-
явление предоставляется в 
случае, когда генеральным 
директором Общества с 
ограниченной ответствен-
ностью подано заявление на 
увольнение, но участниками 
Общества не принято реше-
ние о смене руководителя и 
не предоставлены сведения 
в регистрирующий орган. 
Вторым по количеству за-
явлений о недостоверности 
сведений являются обраще-

ния граждан, вышедших из 
состава учредителей ООО.

За 2018 год в Единый центр 
регистрации поступило 244 за-
явления по форме № Р34001, 
в результате рассмотрения ко-
торых в ЕГРЮЛ внесены запи-
си о недостоверности сведе-
ний о юридических лицах. 

Информацию о себе, содер-
жащуюся в Единый государ-
ственный реестр юридических 
лиц, можно узнать при помощи 
электронных сервисов «Ри-
ски бизнеса: проверь себя и 
контрагента» и «Предостав-
ление сведений из ЕГРЮЛ/
ЕГРИП в электронном виде», а 
также получить в любом нало-
говом органе в виде выписки 
или информации о себе как об 
учредителе (участнике) и (или) 
лице, имеющем право действо-
вать без доверенности от име-
ни юридических лиц.

Межрайонная 
ИФНС России № 9

по Орловской области

 
За 2018 год в Единый центр регистрации 

поступило 244 заявления о недостоверности 
сведений о юридических лицах.
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Навели порядок 
с уставом?

ЗАО должны привести 
устав в соответствие с 
действующим законода-
тельством

По данным Единого госу-
дарственного реестра юриди-
ческих лиц по состоянию на 1 
июня 2019 года в Орловской 
области зарегистрировано 129 
действующих юридических лиц 
в форме закрытого акционер-
ного общества (ЗАО).

Межрайонная ИФНС России 
№ 9 по Орловской области 
напоминает, что Федеральным 
законом от 5 мая 2014 года № 
99-ФЗ «О внесении изменений 
в главу 4 части первой Граж-
данского кодекса Российской 
Федерации и о признании 
утратившими силу отдельных 
положений законодательных 
актов Российской Федерации» 
(далее - Закон № 99-ФЗ) та-
кая организационно-правовая 
форма юридических лиц, как 
закрытое акционерное обще-
ство была упразднена.

Организациям, зарегистри-
рованным до настоящего вре-
мени в форме ЗАО, необходимо 
привести учредительные доку-
менты в соответствие с действу-
ющей редакцией главы 4 Граж-
данского кодекса РФ, при этом 
прохождение перерегистрации 
Закон № 99-ФЗ не требует. В 
связи с тем, что предельный 
срок для внесения соответству-
ющих изменений не установлен, 
организации должны сделать 
это при первом изменении учре-
дительных документов.

Межрайонная 
ИФНС России № 9

по Орловской области

Недостоверные сведения об адресе юрлица 
стали причиной отказа в госрегистрации

Межрайонной ИФНС России №9 по Орловской об-
ласти за 5 месяцев 2019 года в результате проверки 
документов, представленных юридическими лица-
ми, установлено 54 факта отражения недостовер-
ных сведений об адресе, что послужило причиной 
для отказа в государственной регистрации.

В соответствии с приказом 
ФНС России от 11 февраля 
2016 года № ММВ-7-14/72@ 
основанием для проведения 
проверки достоверности све-
дений о месте нахождения 
юридического лица являются:

- наличие письменного 
возражения относительно 
предстоящего внесения све-
дений в ЕГРЮЛ, в том числе 

представленное собственни-
ком недвижимости;

- несоответствие сведе-
ний, содержащихся в доку-
ментах, представленных при 
государственной регистра-
ции сведениям, имеющимся у 
регоргана;

- представление докумен-
тов для включения в ЕГРЮЛ 
сведений об адресе, который 

уже принадлежит пяти и бо-
лее юридическим лицам;

- находящийся по такому 
адресу объект недвижимости 
разрушен;

- по указанному адресу 
размещены органы государ-
ственной власти, воинские 
части и так далее;

- включение в ЕГРЮЛ све-
дений об указанном адресе 
влечет изменение места на-
хождения юридического лица, 
в отношении которого не 
окончена выездная налоговая 
проверка.

О недостоверности све-
дений может также свиде-
тельствовать то, что адрес, 
указанный в документах, 
представленных при государ-
ственной регистрации, обо-
значен как адрес большого 
количества иных юридических 
лиц, связь с которыми по это-
му адресу невозможна (пред-
ставители юридического лица 
по данному адресу не распо-
лагаются, корреспонденция 
возвращается с пометкой «ор-
ганизация выбыла», «за исте-
чением срока хранения» и т.п.).

Межрайонная 
ИФНС России № 9 

по Орловской области

Порядок проставления гербовой печати 
на учредительных документах

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области напоминает, что про-
ставление гербовой печати регистрирующего органа на учредительных доку-
ментах или изменениях, вносимых в учредительные документы юридического 
лица, действующим законодательством не предусмотрено.

Порядок предоставления Федеральной 
налоговой службой государственной услу-
ги по регистрации юридических лиц и ин-
дивидуальных предпринимателей, а также 
крестьянских (фермерских) хозяйств регу-
лируется Административным регламентом, 
утвержденным приказом Минфина России от 
30 сентября 2016 года № 169н.

Согласно пункту 15 Административного 
регламента № 169н в случае государствен-
ной регистрации создаваемого юридического 

лица, в том числе путем реорганизации, или 
изменений, вносимых в учредительные доку-
менты юридического лица, результатом предо-
ставления государственной услуги являются 
документ, подтверждающий факт внесения за-
писи в Единый государственный реестр юри-
дических лиц и один экземпляр учредительных 
документов или изменений, вносимых в учре-
дительные документы, с отметкой инспекции.

Межрайонная ИФНС России 
№ 9 по Орловской области

 

в Орловской области 
зарегистрировано 129 

закрытых акционерных 
обществ (ЗАО).
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Гарантийный Фонд Орловской области участвует 
в реализации программ государственной поддержки 
малого и среднего предпринимательства 

Гарантийный Фонд Орловской области заключил два 
Соглашения с Департаментом экономического раз-
вития и инвестиционной деятельности Орловской об-
ласти в рамках реализации программ государственной 
поддержки субъектов малого и среднего предпринима-
тельства и региональных составляющих национального 
проекта «Малое и среднее предпринимательство и 
поддержка индивидуальной предпринимательской 
инициативы».

Основным направлением 
деятельности Гарантийного 
Фонда Орловской области яв-
ляется предоставление пору-
чительств по кредитным дого-
ворам, договорам банковских 
гарантий и договорам займа. 

Гарантийный фонд Орлов-
ской области заключил Со-
глашение о предоставлении 
субсидии в рамках реализации 
мероприятия государственной 
поддержки малого и среднего 
предпринимательства в целях 
реализации регионального 
проекта «Акселерация субъ-
ектов малого и среднего пред-
принимательства» федераль-
ного проекта «Акселерация 
субъектов малого и среднего 
предпринимательства» наци-
онального проекта «Малое и 
среднее предпринимательство 
и поддержка индивидуальной 

предпринимательской инициа-
тивы» в части реализации про-
граммы поддержки субъектов 
малого и среднего предприни-
мательства для их ускоренного 
развития в моногородах. В рам-
ках данной программы была 
установлена льготная ставка 
вознаграждения за предо-
ставление поручительства по 
кредитным сделкам субъектов 
малого и среднего предпри-
нимательства, зарегистриро-
ванных в моногороде Мценск 
(0,75% годовых). Возможность 
получения льготной гарантий-
ной поддержки будет способ-
ствовать повышению доступ-
ности кредитных средств. 

Также заключено Соглаше-
ние о предоставлении субси-
дии в рамках реализации ме-
роприятия государственной 
поддержки малого и среднего 

предпринимательства в целях 
реализации регионального 
проекта «Расширение досту-
па субъектов малого и сред-
него предпринимательства к 
финансовым ресурсам, в том 
числе к льготному финанси-
рованию» федерального про-
екта «Расширение доступа 
субъектов малого и среднего 
предпринимательства к фи-
нансовым ресурсам, в том чис-
ле к льготному финансирова-
нию» национального проекта 
«Малое и среднее предпри-
нимательство и поддержка ин-
дивидуальной предпринима-
тельской инициативы» в части 
развития фондов содействия 
кредитованию (гарантийных 
фондов, фондов поручи-
тельств) государственной про-
граммы Орловской области 
«Развитие предприниматель-
ства и деловой активности в 
Орловской области», утверж-
денной постановлением Пра-
вительства Орловской обла-
сти от 8 октября 2012 года № 
353. В целях реализации рас-
ширения доступа субъектов 
малого и среднего предпри-
нимательства к финансовым 
ресурсам было принято реше-

ние увеличить максимальную 
ответственность Фонда перед 
финансовыми организациями 
(за исключением лизинговых 
компаний) с 50% до 70% от 
суммы обязательств субъекта 
малого и среднего предпри-
нимательства по заключенно-
му договору, обеспеченному 
поручительством Фонда. Дан-
ное решение позволит уве-
личить объемы кредитования 
Орловского бизнеса при не-
достаточности залогового 
обеспечения.

За истекший период рабо-
ты Фонда было предоставлено 
526 поручительств на общую 
сумму почти 1,4 млрд рублей, 
что позволило предприятиям 
малого и среднего бизнеса 
Орловской области получить 
кредитных средств в сумме бо-
лее 7,5 млрд рублей.   

В настоящий момент пар-
тнерами Фонда являются 12 
финансовых организаций (бан-
ки и МФО) и 1 лизинговая ком-
пания. С полным списком пар-
тнеров гарантийного фонда 
можно ознакомиться на сайте  
http://gf.msb-orel.ru.

Гарантийный Фонд 
Орловской области

Бизнес-миссия социальных предпринимателей
С 21 мая по 25 мая Владимирская общественная организация «Всерос-
сийское Общество Инвалидов» совместно с Фондом региональных со-
циальных программ «Наше Будущее» проводили межрегиональный Слёт 
социальных предпринимателей «Сам себе работодатель».

Форум включал в себя четыре образо-
вательных дня, направленных на повыше-
ние квалификации предпринимателей в 
вопросах юриспруденции, бухгалтерско-
го учёта, маркетинга и кейсовые решения 
действующих предпринимателей. 

22 мая было совершено 5 выездов на 
социальные предприятия, где участникам 
слёта рассказывали структуру их рабо-
ты. Руководители честно отвечали на по-
ставленные вопросы, а их ответы были 
записаны в чек-листы, которые фикси-

ровали основные показатели бизнеса. По 
завершению поездки были собраны фо-
кус — группы, анализирующие основные 
показатели и точки роста существующе-
го бизнеса. По окончанию анализа были 
представлены результаты работы фокус-
групп, что позволило всем участникам 
максимально информативно ознакомить-
ся со всеми видами социального бизнеса. 

23 мая во Владимирской областной 
филармонии проходило центральное со-
бытие слёта, которое открыло серию ме-
роприятий приуроченных к Международ-
ному дню социального бизнеса. 

Центр поддержки 
предпринимательства 

Орловской областиИ
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Команда Орловской области приняла участие в чемпионате 
по компьютерному многоборью среди пенсионеров

В Кирове с 4 по 6 июня прошёл IX Всероссийский чем-
пионат по компьютерному многоборью среди пенсионе-
ров, в котором приняли участие 150 пенсионеров из 73 
регионов России и 7 зарубежных стран: Армении, Бела-
руси, Германии, Дании, Италии, Литвы, Финляндии. 

Орловскую область на чем-
пионате представляли Ста-
нислав Викторович ПАШКОВ 
из п. Колпна и Татьяна Про-
кофьевна ГОЛОВИНА из с. 
Никольское Ливенского рай-
она. Они впервые участво-
вали в региональном этапе 
чемпионата, который прошел 
19 апреля в Орловском госу-
дарственном университете 

имени И.С.Тургенева, и стали 
победителями. Следует от-
метить, что наши пенсионеры 
не являются доками в области 
IT-технологий, не проходили 
никакую специальную под-
готовку, а самостоятельно из-
учили компьютерную науку 
в процессе своей трудовой 
деятельности. Татьяна Про-
кофьевна в настоящее время 

работает учителем в Николь-
ской средней общеобразова-
тельной школе, а Станислав 
Викторович находится на за-
служенном отдыхе. 

На соревнованиях в Киро-
ве участникам компьютерного 
многоборья пришлось выпол-
нить ряд непростых заданий. 
В рамках первого заочного 
тура пенсионеры подготови-
ли презентации, посвященные 
220 - летию со дня рождения 
А.С.Пушкина. Участники чем-
пионата продемонстрировали 
умение работать на портале 
и в мобильном приложении 

Пенсионного фонда России, 
в поисковой системе Яндекс, 
знание правил интернет-без-
опасности. 

Первое место заняла ко-
манда из Кировской области 
– хозяева чемпионата, второе 
место – сборная Республики 
Марий Эл, третье – команда 
Московской области. 

Орловская команда заняла 
девятнадцатое общекоманд-
ное место, и восьмое место 
среди команд Центрального 
федерального округа.

Отделение ПФР 
в Орловской области

Многодетные мамы имеют 
право выйти на пенсию раньше

Изменения в пенсионном законодательстве предус-
матривают ряд новых оснований, по которым граж-
дане могут выйти на пенсию ранее общеустанов-
ленного пенсионного возраста. Гражданам, которые 
полагают, что имеют право на досрочный выход на 
пенсию, следует заранее представить в Пенсионный 
фонд необходимые для оценки их пенсионных прав 
и дальнейшего назначения пенсии документы.

ДОСРОЧНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ПЕНСИИ МНОГОДЕТНЫМ 
ЖЕНЩИНАМ С ТРЕМЯ И ЧЕТЫРЬМЯ ДЕТЬМИ

Многодетные матери, имеющие трех или четырех детей, и 
воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет, получат 
право досрочного выхода на страховую пенсию по старости. 
Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию в 
возрасте 57 лет, а если у женщины четверо детей – в 56 лет. 
При этом женщине необходимо иметь страховой стаж не ме-
нее 15 лет и величину индивидуальных пенсионных коэффи-
циентов не менее 30.

ДОСРОЧНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ПЕНСИИ  
ЗА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СТАЖ

Предусматривается новое основание назначения досроч-
ной страховой пенсии по старости для граждан, имеющих 
длительный стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и муж-
чины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на 
два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, 
но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. В це-
лях определения права на указанную пенсию в стаж засчи-
тываются только периоды работы на территории Российской 
Федерации, за которые работодатели начисляли страховые 
взносы в ПФР, а также периоды получения пособия по обя-
зательному социальному страхованию по временной нетру-
доспособности.

Отделение ПФР в Орловской области

Получателям ФСД - не забыть 
сообщить о летней подработке

В противном случае им придется компенсировать госу-
дарству суммы доплаты к пенсии за весь период работы.

Подработка на летних каникулах – обычное дело для мно-
гих школьников и студентов. Однако, если школьник получает 
пенсию по инвалидности или по случаю потери   кормильца и 
федеральную социальную доплату (ФСД) к пенсии, то он дол-
жен не забыть своевременно сообщить в Пенсионный фонд о 
своем летнем трудоустройстве. В период работы пенсия будет 
выплачиваться по-прежнему, но выплата федеральной соци-
альной доплаты будет приостановлена. По окончании трудовой 
деятельности подростку необходимо вновь обратиться в Пенси-
онный фонд РФ по месту жительства  для возобновления ФСД.

Сообщать в ПФР о своем трудоустройстве необходимо в свя-
зи с тем, что в соответствии с действующим законодательством, 
социальная доплата к пенсии устанавливается только НЕРА-
БОТАЮЩИМ пенсионерам, имеющим совокупный доход ниже 
величины прожиточного минимума пенсионера, установленной 
для указанных целей в соответствующем субъекте Российской 
Федерации. Так, законом Орловской области от 06.11.2018 г. № 
2283-ОЗ величина прожиточного минимума пенсионера в целях 
установления социальной доплаты к пенсии в Орловской обла-
сти на 2019 год определена в размере 8 730 рублей.

Если же пенсионер, получающий федеральную социальную 
доплату к пенсии, не сообщит о трудоустройстве, то впослед-
ствии ему придется компенсировать государству суммы пере-
платы доплаты к пенсии за весь период работы.

Отделение ПФР в Орловской области

 
Соцдоплата к пенсии устанавливается  
только неработающим пенсионерам, 

имеющим совокупный доход ниже величины 
прожиточного минимума пенсионера.
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Орловские пенсионеры продолжают 
осваивать компьютерную грамотность 

Орловское Региональное Отделение Общероссийской 
общественной организации «Союз пенсионеров России» 
совместно с Отделением Пенсионного фонда Россий-
ской Федерации по Орловской области и Департаментом 
социальной защиты, опеки и попечительства, труда и 
занятости Орловской области продолжают бесплатное 
обучение компьютерной грамотности пенсионеров, ин-
валидов и граждан предпенсионного возраста.

В текущем году обучено 964 
человека. Обучение в регионе 
осуществляется на 42 учебных 
площадках. Занятия проводят-
ся по 24-часовой программе.

На прошлой неделе серти-
фикаты об окончании курсов 
компьютерной грамотности 
получил 21 слушатель. За-
нятия проводились на базе 
Знаменской средней обще-
образовательной школы Зна-
менского района. Половина 
группы полностью состояла 
из медработников пенсионно-
го и предпенсионного возрас-
та Знаменской центральной 
районной больницы. В связи 
с введением электронного 
документооборота без навы-
ков владения компьютером не 
обойтись. Вторая половина -  
жители Знаменского, Ждимир-
ского, Глотовского, Красни-
ковского сельских поселений. 
Это уже третья группа студен-
тов «золотого возраста», за-
кончившая бесплатные курсы 
в этом году. 

- Цель занятий – способ-
ствовать тому, чтобы люди 

старшего возраста могли про-
должать жить в обществе ак-
тивно и полноценно, – сказала 
на закрытии курсов директор 
Знаменской школы Елена Вла-
димировна Овчаренко. – На-
деюсь, полученные знания вам 
действительно помогут почув-
ствовать себя наравне с моло-
дежью.

Вручая выпускникам кур-
сов сертификаты, Вадим Вя-
чеславович Соколов, первый 
заместитель Губернатора и 

Председателя Правительства 
Орловской области – руково-
дитель Администрации Губер-
натора и Правительства Ор-
ловской области подчеркнул: 

– Мы живем в мире, который 
невозможно представить себе 
без компьютера. В эту инфор-
мационную среду погружается 
и старшее поколение. В че-
реде национальных проектов, 
которые реализуются в целом 
в России и на территории Ор-
ловской области в том числе, 
нацпроект «Цифровая эконо-
мика», занимает особое место 

и является неким связующим 
элементом всех нацпроектов. 
Думаю, полученные вами зна-
ния будут востребованными.

Тепло и сердечно поздра-
вила выпускников курсов 
Татьяна Ивановна Ерохина 
– председатель комитета по 
аграрной политике, природо-
пользованию и экологии Ор-
ловского областного Совета 
народных депутатов.

Прозвучали слова благо-
дарности и в адрес организа-
торов курсов, прежде всего, в 
адрес директора школы Елены 
Владимировны Овчаренко и 
учителя Сергея Валерьевича 
Лазуткина.

– Спасибо за предостав-
ленную возможность получить 
знания, без которых не обой-
тись в современной жизни, 
- сказала слушатель курсов 
Тамара Александровна Голик. – 
Я очень довольна, что прошла 
бесплатное обучение компью-
терной грамотности! Получен-
ные знания, буду применять на 
работе.

Отделение ПФР 
в Орловской области

 
В текущем году обучено 964 человека. 

Обучение в регионе осуществляется 
на 42 учебных площадках. Занятия проводятся 

по 24-часовой программе.
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Пенсионный возраст в переходный период

Материнский капитал можно получать в виде ежемесячной выплаты
На это направление распоряжения средствами МСК направлено уже более 43 
млн. руб. В Орловской области ежемесячную выплату получает 581 семья.

Государственная программа поддержки 
семей с детьми, предполагающая выдачу 
сертификата на материнский капитал в 
связи с рождением, начиная с 1 января 2007 
года второго или последующего ребенка, 
действует по 31 декабря 2021 года. Размер 
материнского (семейного) капитала в 2019 
году составляет 453 026 руб. Всего в Ор-
ловской области выдано 41812 сертифика-
тов на материнский (семейный) капитал.

581 семья предпочли получать мате-
ринский капитал в виде ежемесячной вы-
платы.

- Право на такую выплату есть в тех се-
мьях, где второй ребенок родился или был 
усыновлен начиная с 1 января 2018 года, - 
говорит начальник отдела социальных вы-

плат Отделения ПФР по Орловской обла-
сти Ольга Леонидовна БЛОХИНА. – Чтобы 
понять, имеет ли семья право на выплату 
из средств МСК, необходимо общую сум-
му доходов семьи за последние 12 кален-
дарных месяцев, предшествующих месяцу 
подачи заявления о назначении указанной 
выплаты, разделить на 12, а потом разде-
лить на количество членов семьи, включая 
рожденного второго ребенка. Если по-
лученная величина меньше 1,5-кратного 
прожиточного минимума трудоспособно-
го населения в регионе проживания семьи 
за второй квартал года, предшествующего 
году обращения за назначением выпла-
ты (в Орловской области в 2019 году это 
15 456 рублей), можно обращаться в Пен-

сионный фонд с заявлением на ежемесяч-
ную выплату.

Подать заявление на установление 
ежемесячной выплаты можно в любое 
время в течение полутора лет со дня рож-
дения второго ребенка. Если обратиться 
в первые шесть месяцев, выплата будет 
установлена со дня рождения ребенка; 
позднее шести месяцев – выплата уста-
навливается со дня подачи заявления.

Заявление на выплату можно подать в 
любой клиентской службе Пенсионного 
фонда РФ; через многофункциональный 
центр (МФЦ); Личный кабинет гражданина 
на сайте ПФР. Ежемесячная выплата осу-
ществляется до достижения ребенком по-
лутора лет, однако первый выплатной пе-
риод рассчитан на год. После этого нужно 
вновь подать заявление на ее назначение.

Отделение ПФР в Орловской области

Год рождения женщины

Условия выхода на пенсию

Возраст
Год выхода на 

пенсию
Баллы Стаж

1964, I полугодие 55 лет 6 месяцев 2019, II полугодие 16,2 10 лет

1964, II полугодие 55 лет 6 месяцев 2020, I полугодие 18,6 11 лет

1965, I полугодие 56 лет 6 месяцев 2021, II полугодие 21 12 лет

1965, II полугодие 56 лет 6 месяцев 2022, I полугодие 23,4 13 лет

1966 58 лет 2024 28,2 15 лет

1967 59 лет 2026 30 15 лет

1968 60 лет 2028 30 15 лет

Год рождения мужчины

Условия выхода на пенсию

Возраст
Год выхода на 

пенсию
Баллы Стаж

1959, I полугодие 60 лет 6 месяцев 2019, II полугодие 16,2 10 лет

1959, II полугодие 60 лет 6 месяцев 2020, I полугодие 18,6 11 лет

1960, I полугодие 61 лет 6 месяцев 2021, II полугодие 21 12 лет

1960, II полугодие 61 лет 6 месяцев 2022, I полугодие 23,4 13 лет

1961 63 лет 2024 28,2 15 лет

1962 64 лет 2026 30 15 лет

1963 65 лет 2028 30 15 лет

«Когда же мне все-таки 
на пенсию, если я родил-
ся… » - один из самых 
частых вопросов, кото-
рый задают сотруднкам 
ПФР граждане. 

Все знают, что пенсионный 
возраст будет в итоге повы-
шен на 5 лет и установлен на 
уровне 60 лет для женщин и 
65 лет для мужчин. При этом 
повышение общеустановлен-
ного возраста, дающего право 
на назначение страховой пен-
сии по старости и пенсии по 
государственному обеспече-
нию, будет постепенным: из-
менения будут происходить 
поэтапно в течение длитель-
ного переходного периода, 
который составит 10 лет и за-
вершится в 2028 году. 

Однако у граждан, особен-
но у тех, кто достигнет пенси-
онного возраста в переходный 
период, возникает вопрос: ког-
да же все-таки им можно об-
ращаться за назначением пен-
сии? Разобраться в ситуации 
гражданам поможет таблица 
«Переходный период по повы-
шению пенсионного возраста» 

Отделение ПФР 
в Орловской области
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Опубликован график работы 
мобильной приёмной ФСС в июле 

Согласно графику, в следующем месяце мобильная 
приемная Орловского регионального отделения Фонда 
социального страхования Российской Федерации по-
сетит 11 районов Орловской области. 

Откроют график выездов 
мобильной приемной Красно-
зоренский и Залегощенский 
районы. Автомобиль со спе-
циалистами ФСС там окажет-
ся 2 июля. Следом на очереди 
— Дмитровский и Глазуновский 
районы. Далее по списку — 
Малоархангельский и Мцен-
ский районы. Время работы 
мобильной приемной ФСС в 
районе, чаще всего, с 9.00 до 
10.00 или с 10.00 до 11.00. 

Узнать более подробную ин-
формацию о работе мобильной 
приемной ФСС и ознакомиться 
с графиком ее выездов мож-
но на сайте Орловского реги-
онального отделения Фонда 
социального страхования Рос-
сийской Федерации http://r57.
fss.ru/ в разделе «Мобильная 

приемная». Напомним, благода-
ря мобильной приемной ФСС 
многие жители отдаленных 
уголков нашей области мо-
гут получить услуги ФСС, не 
тратя на проезд силы, время и 
средства. Это особенно необ-
ходимо для граждан категории 
маломобильных групп насе-
ления – инвалидов и пожилых 
людей. Мобильная приемная 
представляет собой спецавто-
мобиль, оснащенный всем не-
обходимым оборудованием для 
обслуживания клиентов. Кон-
сультирование и помощь в по-
лучении услуг по линии Фонда 
оказывают квалифицирован-
ные специалисты. 

Орловское региональное 
отделение Фонда  

социального страхования

Наименование 
пункта Адрес Дата 

выезда Время

Краснозоренский 
район

п. Красная Заря, 
ул. Ленина, д. 6 02.07.2019 10.00 - 

11.00

Залегощенский 
район

п. Залегощь, ул. 
Горького, д. 24

02.07.2019 09.00 - 
10.00

Дмитровский 
район

г. Дмитровск, ул. 
Советская, д. 84 05.07.2019

9.00 - 
10.00

Глазуновский 
район

пгт. Глазуновка, 
ул. Ленина, д. 130 08.07.2019 9.00 - 

10.00

Мало-
архангельский 

район

г. Мало-
архангельск,

ул. Калинина, д. 
15а

11.07.2019 9.00 - 
10.00

Мценский
 район

г. Мценск, 
ул. Красно-

армейская, 13
15.07.2019 09.00 - 

09.30

Новосильский 
район

г. Новосиль, ул. 
Свободы, д. 11 18.07.2019 9.00 - 

10.00
Болховский  

район
г. Болхов, ул. 
Ленина, д. 37 22.07.2019 9.00 - 

10.00

Покровский  
район

пгт. Покровское,
пер. Больничный, 

д. 1
23.07.2019 09.00 - 

10.00

Мценский  
район

г. Мценск, 
ул. Красно-

армейская, 13
29.07.2019

09.00 - 
10.00

Ливенский  
район

г. Ливны, ул. 
Дзержинского, 

д. 92А
30.07.2019 10.00 - 

14:30

Шаблыкинский 
район

пгт. Шаблыкино, 
ул. Ленина, д. 7 31.07.2019 9.00 - 

10.00

Когда выплатят пособия
Орловское региональное отделение Фонда со-
циального страхования выплатит пособия по уходу 
за ребенком до полутора лет за июнь 2019 года в 
период с 4 по 15 июля. ФСС предстоит перечислить 
свыше 4,5 тысяч пособий на общую сумму более 33 
миллионов рублей. 

Напомним, в Орловской области пилотный проект Фон-
да социального страхования «Прямые выплаты» стартовал 
с 1 июля 2017 года. Согласно нововведениям, изменился 
порядок выплаты социальных пособий работающим граж-
данам. Отныне рассчитывает и перечисляет пособия не 
бухгалтерия предприятий, как было ранее, а региональное 
отделение Фонда социального страхования. Выплачива-
ются пособия работникам напрямую - на лицевой счет в 
банке или по почте. Это исключило возможность страхо-
вого мошенничества и свело риск невыплат пособий ор-
ловцам к нулю. 

Сумма пособий, перечисленных Орловским региональ-
ным отделением Фонда социального страхования в рамках 
проекта «Прямые выплаты», за 2018 год составила более 1, 
6 миллиарда рублей. 

Орловское региональное отделение 
Фонда социального страхования

День социального работника
В стенах Орловского 
музыкального колледжа 
состоялось торже-
ственное мероприятие, 
приуроченное к Дню со-
циального работника. 

Поздравить специалистов 
Орловского регионального 
отделения Фонда социально-
го страхования Российской 
Федерации с профессио-
нальным праздником прибыли 
Губернатор и Председатель 
Правительства Орловской 
области Андрей Клычков, 
первый заместитель пред-
седателя Орловского об-
ластного Совета народных 
депутатов Михаил Вдовин, за-
меститель председателя Ор-
ловского городского Совета 
народных депутатов Влади-
мир Негин и глава Админи-
страции города Орла Алек-
сандр Муромский. 

Специалистам Орловско-
го регионального отделения 
Фонда социального страхо-
вания Российской Федерации 
вручили грамоты и благо-
дарности за весомый вклад 
в осуществление обязатель-
ного социального страхова-
ния. Специально для этого 
торжественного мероприя-
тия Орловским музыкальным 
колледжем была подготовле-
на концертная программа с 
участием лучших музыкаль-
ных коллективов Орловской 
области.

Орловское региональное 
отделение Фонда 

социального страхования

Источник: пресс-служба ФСС
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В честь профессионального празд-
ника – Дня социального работника 
– в Орловском региональном 
отделении Фонда социального 
страхования состоялся конкурс 
детского рисунка «Обязательное 
социальное страхование глазами 
ребёнка». 

В нем приняли участие дети сотрудников 
учреждения в возрасте от 5 до 13 лет. Ребята 
подошли к конкурсу творчески и с фанта-
зией: они не только передали свое видение 
работы родителей, но и Фонда в целом. 

- Конкурс детского рисунка проходит 
ежегодно, и уже стал доброй традицией. 
Дети не перестают радовать нас своими 
работами, в которых они с пониманием 

отражают принципы и важность работы 
Фонда социального страхования. Приятно 
видеть талантливые рисунки малышей, а 
еще приятнее – их улыбки, - прокоммен-
тировал управляющий Орловского реги-
онального отделения Фонда социального 
страхования РФ Олег Ревякин.

Орловское региональное отделение 
Фонда социального страхования

Дети о социальном страховании
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Соцстрах отвечает на вопросы читателей
  В каких случаях Фонд социального 

страхования оплачивает лечение застра-
хованного лица получившего травму на 
производстве?

 В соответствии с Федеральным за-
коном от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обя-
зательном социальном страховании от 
несчастных случаев на производстве и 
профессиональных заболеваний и Поло-
жением о оплате дополнительных расходов 
на медицинскую, социальную и професси-
ональную реабилитацию застрахованных 
лиц, получивших повреждение здоровья 
вследствие несчастных случаев на про-
изводстве и профессиональных заболе-
ваний, утвержденного постановлением 
Правительства Российской Федерации от 
15.05.2006 года № 286 Фонд социального 
страхования оплачивает расходы на лече-
ние застрахованного лица, осуществляе-
мое на территории Российской Федерации 
непосредственно после произошедшего 
тяжелого несчастного случая на производ-
стве до восстановления трудоспособности 
или установления стойкой утраты профес-
сиональной трудоспособности.

Следует отметить, что расходы на лече-
ние застрахованного лица возмещаются ис-
ключительно медицинскому учреждению, 
осуществлявшему лечение.

Действующим законодательством Рос-
сийской Федерации не предусмотрена 
возможность оплаты расходов на лечение 
непосредственно после тяжелого несчаст-
ного случая на производстве, путем осу-
ществления каких - либо выплат застрахо-
ванному лицу.

  Когда устанавливается надбавка к 
страховому тарифу на обязательное соци-
альное страхование от несчастных случаев 
на производстве и профзаболеваний?

 Надбавка к страховому тарифу рас-
считывается и устанавливается Фондом не 
позднее 01 сентября текущего года, если 
все три основных показателя (a, b, c) стра-
хователя больше аналогичных показателей 
по виду экономической деятельности, к ко-
торому отнесен основной вид деятельности 
страхователя и которые ежегодно рассчи-
тываются и утверждаются Фондом по со-
гласованию с Минтрудом России, в размере 
не более 40%.

Расчет показателей осуществляется со-
гласно методике утвержденной приказом 
Минтруда и соцзащиты № 39н от 01.08.2012 
г.

  Кто может использовать средства 
Фонда на проведение предупредительных 
мер по сокращению производственного 
травматизма и профессиональных заболе-

ваний работников?
 Средства Фонда на проведение 

предупредительных мер могут использовать 
страхователи (юридические либо физиче-
ские лица) своевременно и в полном объ-
еме уплачивающие страховые взносы по 
обязательному социальному страхованию 
от несчастных случаев на производстве и 
профессиональных заболеваний.

Объем средств, направляемых страхова-
телем на финансовое обеспечение пред-
упредительных мер, не может превышать 
20 процентов сумм страховых взносов от 
несчастных случаев на производстве и про-
фессиональных заболеваний, начисленных 
им за предшествующий календарный год, за 
вычетом расходов на выплату обеспечения 
по указанному виду страхования, произве-
денных страхователем в предшествующем 
календарном году.

В случае если страхователь с численно-
стью работающих до 100 человек не осу-
ществлял в течение двух последовательных 
лет, предшествующих текущему финансо-
вому году, финансовое обеспечение пред-
упредительных мер, объем средств состав-
ляет 20 процентов сумм страховых взносов, 
начисленных им за три последовательных 
года, предшествующих текущему финансо-
вому году, за вычетом расходов на выплату 
обеспечения по указанному виду страхова-
ния, произведенных страхователем за три 
последовательных календарных года, пред-
шествующих текущему финансовому году.

  Как получить разрешение на про-
ведение предупредительных мер за счет 
средств Фонда?

  Для получения разрешения на ис-
пользование части сумм страховых взносов 
на осуществление предупредительных мер 
по сокращению производственного трав-
матизма и профессиональных заболеваний 
работников страхователю необходимо об-
ратиться в территориальный орган Фон-
да по месту регистрации, на личном при-
еме или форме электронного документа 
(на портале gosuslugi.ru), с заявлением до 1 
августа текущего года.

К заявлению прилагается:
- план финансового обеспечения пред-

упредительных мер в текущем календарном 
году,

- копия перечня мероприятий по улуч-
шению условий и охраны труда работников, 
разработанного по результатам проведения 
специальной оценки условий труда, - копия 
(выписка из) коллективного договора (со-
глашения по охране труда между работода-
телем и представительным органом работ-
ников),

- комплект документов (копии докумен-
тов), обосновывающих необходимость фи-
нансового обеспечения предупредитель-
ных мер, включенных страхователем в план 
финансового обеспечения предупреди-
тельных мер.

При подаче заявления в форме элек-
тронного документа, страхователю необхо-
димо в течение 3-х рабочих дней с момента 
подачи заявления предоставить в террито-
риальный орган ФСС вышеуказанные доку-
менты на бумажном носителе.

Финансовое обеспечение предупре-
дительных мер по сокращению произ-
водственного травматизма и  профес-
сиональных заболеваний работников 
осуществляется в соответствии с приказом 
Минтруда России от 10.12.2012 №580н.

  Какое количество протезов в год мо-
жет получить пострадавший вследствие 
производственной травмы?

 Согласно п. 33 Постановления Пра-
вительства Российской Федерации от 
15.05.2006г. № 286 «Об оплате дополни-
тельных расходов на медицинскую, социаль-
ную и профессиональную реабилитацию 
застрахованных лиц, получивших поврежде-
ние здоровья вследствие несчастных слу-
чаев на производстве и профессиональ-
ных заболеваний» оплачиваются расходы 
на изготовление для застрахованного лица 
протезов в соответствии с программой ре-
абилитации пострадавшего. Программа ре-
абилитации оформляется службой медико- 
социальной экспертизы в соответствии с 
приказом Министерства труда и социально-
го развития РФ от 24.05.2013г. № 215н «Об 
утверждении сроков пользования техниче-
скими средствами реабилитации, протезами 
и протезно-ортопедическими изделиями до 
их замены». Срок пользования протезами 
верхних и нижних конечностей установлен 
не менее 2 лет.

  Почему я должен проходить ежегодное 
переосвидетельствование для оформле-
ния программы реабилитации пострадав-
шего (назначение лекарственных средств, 
санаторно-курортного лечения?

 Программа реабилитации пострадав-
шего предполагает динамическое наблю-
дение, оценку эффективности проводимых 
мероприятий по медицинской и социальной 
реабилитации и при необходимости вне-
сения в неё изменений. Вследствие чего, 
бессрочное установление нуждаемости в 
отдельных видах реабилитации не представ-
ляется возможным.

  Как можно вернуть деньги, потрачен-
ные на оплату лекарственных средств?

 В соответствии с постановлением 
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Правительства РФ от 15.05.2006г. № 286 
оплата расходов на приобретение лекарств, 
изделий медицинского назначения и инди-
видуального ухода осуществляется стра-
ховщиком в соответствии с программой ре-
абилитации пострадавшего путем выплаты 
соответствующих денежных сумм застра-
хованному лицу по мере приобретения им 
лекарств, изделий медицинского назначе-
ния и индивидуального ухода на основании 
рецептов, товарных и кассовых чеков аптеч-
ных учреждений. Программа реабилитации 
пострадавшего оформляется специалиста-
ми бюро медико-социальной экспертизы на 
основании заключения врачебной комиссии 
лечебно- профилактического учреждения.

  Как производится оплата пособия по 
временной нетрудоспособности при не-
счастном случае на производстве или про-
фессиональном заболевании?

 Пособие по временной нетрудоспо-
собности в связи с несчастным случаем на 
производстве или профессиональным за-
болеванием выплачивается за весь период 
временной нетрудоспособности застрахо-
ванного до его выздоровления или установ-
ления стойкой утраты профессиональной 
трудоспособности в размере 100 процен-
тов его среднего заработка, исчисленного 
в соответствии с Федеральным законом от 
29 декабря 2006 года N 255-ФЗ «Об обяза-
тельном социальном страховании на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с 
материнством» (ст.9 Закона №125-ФЗ).

  Возмещаются ли лицу, пострадавше-
му на производстве, расходы на проезд к 
месту лечения на личном автотранспорте?

 Да, такое возмещение возможно. 
Оплата расходов осуществляется при на-
личии документов, подтверждающих рас-
ходы на горючее, и на основании данных 
расчета о расстоянии от места жительства 
до места получения отдельных видов ме-
дицинской и социальной реабилитации по 
норме расхода бензина для автомобиля, 
принятого для бесплатного или льготного 
обеспечения инвалидов в РФ (п.47 поста-
новления Правительства РФ от 15.05.2006 
N 286 «Об утверждении Положения об 
оплате дополнительных расходов на меди-
цинскую, социальную и профессиональную 
реабилитацию застрахованных лиц, полу-
чивших повреждение здоровья вследствие 
несчастных случаев на производстве и про-
фессиональных заболеваний»)

  Могут ли быть уменьшены в размере 
или полностью прекращены ежемесячные 
страховые выплаты, назначенные в связи с 
производственной травмой?

 В соответствии с п. 9 ст. 12 Федераль-
ного закона от 24.07.1998 года «Об обяза-
тельном страховании от несчастных случа-
ев на производстве и профессиональных 

заболеваний» изменение размера назначен-
ной ежемесячной выплаты в меньшую сто-
рону возможно:

1. В случае получения ежемесячной вы-
платы застрахованным (пострадавшим):

• изменения степени утраты професси-
ональной трудоспособности в сторону ее 
уменьшения либо полного восстановления 
профессиональной трудоспособности.

2. В случае получения ежемесячной 
страховой выплаты лицами, имеющими пра-
во на ее получение в связи со смертью за-
страхованного:

• изменения (увеличения) круга лиц, име-
ющих право на получение страховых выплат 
в случае смерти застрахованного;

• достижения совершеннолетия (18 лет) 
детьми умершего;

• достижения детьми умершего, получаю-
щими образование по очной форме обуче-
ния, 23-х летнего возраста.

  Имеют ли право на получение стра-
хового обеспечения в связи со смертью 
застрахованного его нетрудоспособные 
родители?

 В соответствии п. 2 ст. 7 Федераль-
ного закона от 24.07.1998 года «Об обяза-
тельном страховании от несчастных случа-
ев на производстве и профессиональных 
заболеваний» (далее - Закон), право на по-
лучение страховых выплат в случае смерти 
застрахованного в результате наступления 
страхового случая имеют нетрудоспособ-
ные лица, состоящие на иждивении умер-
шего или имевшие ко дню его смерти право 
на получение от него содержания. Стра-
ховые выплаты в случае смерти застрахо-
ванного выплачиваются также инвалидам 
– на срок инвалидности, а также мужчинам, 
достигшим возраста 60 лет, - пожизненно. 
В соответствии со ст. 264 Гражданского 
процессуального кодекса РФ, суд уста-
навливает факты, имеющие юридическое 
значение, в частности, факт нахождения 
лица на иждивении, что влечет возникнове-
ние права данного лица на получение обе-
спечения по страхованию в соответствии 
с Законом. Документом, подтверждающим 
факт нахождения на иждивении, будет яв-
ляться судебное решение об установлении 
юридического факта.

  Могу ли я претендовать на пересчет 
полученной единовременной страховой 
выплаты в случае переосвидетельствова-
ния и увеличения впоследствии степени 
утраты профессиональной трудоспособ-
ности?

 В соответствии с Федеральным за-
коном  от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обя-
зательном социальном страховании от 
несчастных случаев на производстве и 
профессиональных заболеваний» единов-
ременная страховая выплата назначается 

и выплачивается застрахованному, если по 
заключению учреждения медико-социаль-
ной экспертизы ему установлена степень 
утраты профессиональной трудоспособ-
ности. Согласно позиции, изложенной в 
постановлении Пленума Верховного Суда 
РФ от 10.03.2011г. №2, единовременная 
страховая выплата выплачивается только 
один раз, когда утрата застрахованным 
профессиональной трудоспособности 
явилась результатом страхового случая. 
Поэтому увеличение впоследствии сте-
пени утраты застрахованным профессио-
нальной трудоспособности в связи с этим 
же страховым случаем не может служить 
основанием для  перерасчета ранее полу-
ченной застрахованным единовременной 
страховой выплаты. Размер единовре-
менной страховой выплаты определяется 
в соответствии с установленной впервые 
степенью утраты профессиональной тру-
доспособности исходя из максимальной 
суммы, предусмотренной федеральным 
законом о бюджете Фонда социально-
го страхования Российской Федерации 
на соответствующий финансовый год, то 
есть на момент обращения застрахован-
ного за выплатами.

Учитывая изложенное, пострадавший не 
вправе претендовать на пересчет единов-
ременной страховой выплаты в случае уве-
личения ему процента степени утраты про-
фессиональной трудоспособности.

  Возмещаются ли лицу, пострадавше-
му на производстве, расходы на проезд 
в санаторий при отклонении от прямого 
маршрута (заезд на море, к родственникам 
в другой город и т.д.)?

 Согласно пункту 45 Положения об 
оплате дополнительных расходов на меди-
цинскую, социальную и профессиональную 
реабилитацию застрахованных лиц, полу-
чивших повреждение здоровья вследствие 
несчастных случаев на производстве и про-
фессиональных заболеваний, утвержден-
ного постановлением Правительства РФ от 
15.05.2006 № 286, оплата расходов на про-
езд застрахованного лица производится при 
проезде на транспорте междугородного со-
общения по кратчайшему или беспереса-
дочному маршруту.

Лица, пострадавшие на производстве, 
имеют право добираться к месту лечения 
и обратно любым удобным способом, но 
региональное отделение, в соответствии с 
пунктом 46 вышеназванного Положения при 
отклонении от кратчайшего или беспереса-
дочного маршрута имеет право оплатить 
расходы на проезд в пределах стоимости 
проезда по кратчайшему или беспереса-
дочному маршруту.

Орловское региональное отделение 
Фонда социального страхования
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Директор ООО «Гарант-сервис»

Мы Авторизированный 
Сервисный Центр (АСЦ), а 
это значит, что Вам не придёт-
ся переживать о том кто, когда и 
где сможет позаботиться о работо-
способности Вашего оборудования.
Наша компания оказывает услуги по 
продаже, техническому обслуживанию и 
ремонту контрольно-кассовой техники вы-
пускаемой под марками «КАССАТКА», «АТОЛ», 
«ЭВОТОР» и «ДРИМКАС». Так же нашими пар-
тнерами являются: 1С, Платформа ОФД.


